即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊。改版季 每年五、六、七 创刊 87/4 改版 8 年

系州晚包 BO7 第一家由

2010年7月9日 星期五 主编 朱江华 编辑 樊无敌 校对 亚丽 版式 陶瓷

夏日冲凉易落病 健康安全是主题

苏宁热水器反季促销点燃夏季抢购热潮

连续的高温带来了空调的旺销,世界杯的热火点起了电视销量的俏销,同时也给家电行业带来了促销的卖点。按常理,炎炎夏日,只要和"热"有关的东西,大家都避而远之,热水器也不例外。然而,河南苏宁电器一反常规,打破规则出牌,在如此高温之时拉开了苏宁夏日热水器节的序幕。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



夏季常洗凉水澡对身体不好

夏天到了,人们经常冲凉水澡,其实这不 利于养生和保健。身体强壮的年轻人,在夏天 冲上几回凉水澡,对身体是没有什么大碍的。 但年纪大一点或是身体比较弱一点的人群,这 样做就不足取了。

首先,夏天气温高,人体的血管处于扩张 状态,骤然的冷水冲洗,会导致血管收缩,引发 头晕、眼黑等症状;其次,大量的排汗被冷水冲 洗,会导致内热散发不出,形成外凉内热的现 象,会使人更加烦躁;第三,夏天天气炎热,人 体全身的毛孔和经络都处于敞开状态,突然遭 到冷水的袭击,冷水中的寒气就会轻松地穿过 皮肤和经络的防御,直中脏腑,会留病根。对 于爱美的女士们来说,夏天洗热水澡时,体内 新陈代谢和血液循环整体的运行速度都会加 快,不知不觉中能消耗很多脂肪,对减肥是很 有帮助的;对于受冬天寒风而落下病根的老年 人在盛夏时期多泡热水澡,泡出一身大汗后, 诸如老寒腿、老寒腰、老寒咳等这些病就能在 不知不觉中治愈。

苏宁启动夏日热水器节

7月初,河南苏宁电器厨卫推出了以"情系你我,苏宁送清凉;反季倾销,实惠你我他"为口号的苏宁夏日热水器节,本着促销为辅,宣传为主的原则,将夏天洗凉水澡的危害宣传至每家每户,旨在提升个人养生意识。活动期间,在苏宁电器各门店,购买热水器可获赠电风扇、夏凉被等精美礼品,保证真正地将清凉送到消费者家中;另外,将实惠送到每一名消费者手中,单品"满千返百",与家居厨房联合,热水器与烟机灶具消毒柜套购,最高直降800元,套购两件送冷暖箱,套购三件送冰箱。

健康、安全是我们生活的永远话题,热水洗澡保健康,使用热水器要保安全。热水器不管是电热水器还是燃气热水器的使用,安全性是最重要的使用标准,通常热水器使用3至5年后会出现电线老化等现象,但是由于机器本身仍可继续使用的各种原因,家中往往不会考虑到更换新的热水器。针对这一现象,苏宁电器在夏日热水器节期间,再次延续前期的热水器以日换新活动,凭旧机再购买热水器,均可抵50元至200元的现金使用。





